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TRENING ZA TIMOVE
PETAK I SUBOTA, 7. I 8. VELJAČE 2025.
HOTEL MATIJA GUBEC, UL. VIKTORA ŠIPEKA 31, STUBIČKE TOPLICE




TRENING ZA TIMOVE:
SNAŽNE ŽENE, SNAŽAN SINDIKAT


Cilj ovog treninga je osnaživanje žena unutar sindikata te jačanje kapaciteta Ženske sekcije SSSH za sindikalne aktivnosti. Fokus edukacije je na analizi slučajeva s kojima se žene suočavaju na tržištu rada, poput mobinga, diskriminacije, seksualnog uznemiravanja i drugih oblika nepravednog postupanja, te na razvijanju praktičnih vještina potrebnih za kvalitetan sindikalni rad. Poseban segment treninga uključuje interaktivne radionice za izgradnju timskog duha, planiranje konkretnih aktivnosti te gostovanje psihoterapeutkinje koja će pružiti smjernice za podršku i empatiziranje u slučajevima nasilja i uznemiravanja.
Trening je pripremljen na zahtjev, odnosno sukladno izraženim potrebama same Ženske sekcije SSSH u okviru sustava sindikalnog osposobljavanja na razini SSSH, EDUCA@SSSH, a namijenjen je članicama udruženih sindikata (sindikalne povjerenice i aktivistice) koje su zainteresirane sudjelovati u aktivnostima Ženske sekcije SSSH, s ciljem osnaživanja žena unutar sindikata. 
Trening će voditi trenerice sustava sindikalnog osposobljavanja EDUCA@SSSH Nediljka Junaković (SSSH) i Katica Ercegovac (SOMK). 







	


PROGRAM

petak, 7. veljače 2025.
subota, 8. veljače 2025.
12:00 – 13:00
Ručak

13:00 –  14:30
Izgradnja tima Ženske sekcije SSSH
Uvod  ●  Upoznavanje  i povezivanje ● Ciljevi treninga ● Program i način rada ● Snage tima Ženske sekcije 
14:30 – 14:45
Pauza za kavu
14:45 – 16:30
Žene na radnom mjestu 
Prepoznavanje oblika nasilja i uznemiravanja na radnom mjestu ● Rodna neravnopravnost i nejednako postupanje ● Analiza slučajeva ● Rezultati istraživanja o seksualnom uznemiravanju ● Uloga sindikalnih povjerenica
16:30 – 18:00
Savjetovanje i podrška u sindikalnom radu
stručno izlaganje psihoterapeutkinje 
19:00
Večera
20:00
Druženje



09:00 – 10:00
Vještine za sindikalni rad 
Aktivno slušanje ● Skrbna ponašanja i sindikalni rad ● Komuniciranje s članovima ● Uloga i podrška sindikalne zajednice 
10:00 – 11:30
Zajedno do aktivnijeg sindikata
Osmišljavanje sindikalnih akcija za ostvarivanje ciljeva Ženske sekcije ● Rad u grupama 
11:30 – 12:00
Pauza za kavu
12:00 – 13:00
Zajedno do aktivnijeg sindikata
(nastavak)
Prezentacija grupnog rada
13:00 – 13:30
Zaključci
13:30 – 
14:30
Ručak













	







TEHNIČKE UPUTE
Sudjelovanje je potrebno prijaviti putem online obrasca (https://forms.gle/9E7ShWE4BuV23WBs6 ) najkasnije do petka, 31. siječnja 2025.
Edukacija će se održati u hotelu Matija Gubec u Stubičkim Toplicama (Ul. Viktora Šipeka 31). 
Smještaj sudionika je u dvokrevetnim sobama, uz puni pansion i dodatni ručak (ručak i večera prvog dana, te ručak drugog dana). Kotizacija za sudjelovanje iznosu 110,00 eura po sudionici, nadoplata za jednokrevetnu sobu je 15,00 EUR. U iznos kotizacije uključeni su prehrana i osvježenje za sudionike, te trošak smještaja (puni pansion s dodatnim ručkom). Putne troškove sudionici snose sami. Upute za plaćanje kotizacije dobit ćete nakon potvrde održavanja edukacije.
Za dodatne informacije i prijavu možete se obratiti kolegici Nediljki Junaković na e-mail educa@sssh.hr ili telefon 099 7383 372.
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